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УДК 338 

ВИБЕР Е.Ф., ГОЛОВАЧКО В.М.,  
Мукачівський державний університет 

 

ІНФОРМАЦІЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ - СУЧАСНІ ПОГЛЯДИ ТА 

ТЕНДЕНЦІЇ 

 

Державна управлінська діяльність на сучасному етапі розвитку 

суспільства зазнає суттєвих змін як за своїм змістом, так і за технологією. Ці 

зміни пов'язані не тільки з корінною перебудовою форм і методів державного 

управління, а й з підвищенням рівня сучасної комп'ютерної техніки і технології 

збирання та обробки управлінської інформації. Можливість вільного 

поширення знань в інформаційному просторі створює передумови для зміни 

концептуальної парадигми системи документальних комунікацій.  

Значний вклад в дослідження проблем теорії та методології 

формування обліково-аналітичної системи внесли: Ф.Ф. Бутинець, Г.Г 

Кірейцев, М.А. Вахрушина, С.Ф. Голов, В.Б. Івашкевич, Д.В. Макименко 

тощо.  

Суттєве місце у прийнятті управлінських рішень належить 

інформаційним передумовам. Можливості вирішення завдання різко зростають 

коли планові і бухгалтерські дані виявляються зіставними, а інформація про 

об'єкти обліку достатньо аналітична. Наприклад, інформація про виробничі 

витрати чітко відображає їх цільове спрямування, планування і облік витрат 

ведеться за центрами їх виникнення і центрами відповідальності [2]. 

Інформацію, що використовується в управлінні, класифікують за різними 

ознаками: 

1. за формою відображення - візуальна (графіки, таблиці, табло і т. д.), 

аудіо інформація (сприймається на слух завдяки звукозапису), аудіовізуальна 

(поєднує інформацію у формі зображення і звуку); 

2. за формою подання - цифрова, буквена і кодована; 

3. за порядком виникнення - первинна і похідна; 

4. за характером носіїв інформації - документована і не 

документована; 

5. за призначенням - директивна (розпорядча), звітна і довідково-

нормативна; 

6. за напрямом руху - вхідна і вихідна; 

7. за стабільністю -умовно-перемінна та умовно-постійна; 

8. за способом відображення - текстова (алфавітна, алфавітно-

цифрова) і графічна (креслення, діаграми, схеми, графіки); 

9. за способом обробітку - що піддається і що не піддається 

механізованій обробці [1]. 

Будь-яка за змістом інформація існує у формі різних її матеріальних 

носіїв (у вигляді електричних імпульсів, усної мови, магнітного запису, показів 

лічильників, письмових документів, перфокарт і т. ін.) Для управління 
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найбільше значення має інформація, зафіксована на постійних носіях, перш за 

все у вигляді різних паперових документів, магнітних стрічок, барабанів, 

перфокарт і перфострічок [2]. 

Інформацію передають організовано (формально) і стихійно 

(неформально). Так, періодичні звіти за визначеною формою становлять 

організований зворотний зв'язок, а стихійне поширення чуток - неформальні 

канали зв'язку між людьми. 

Теорія інформації, основи якої були сформовані К. Шеноном, 

застосовується для визначення швидкості, з якою можна передавати 

інформацію по каналах зв'язку. На швидкість передачі інформації впливають 

джерело сигналу (дискретний або безперервний сигнал), характеристики каналу 

зв'язку (його пропускна здатність) і шуму. 

Практика свідчить, що в сучасних умовах ефективність управління 

значною мірою залежить від інформаційного забезпечення, від повноти 

інформації. 

Корисність інформації прийнято оцінювати за тим ефектом, який ця 

інформація здійснює на результати управління. На практиці інформація може 

бути зовсім непотрібною (не змінює ймовірності досягнення цілі і розв'язання 

поставлених завдань) і надзвичайно цінною, дає змогу підвищити імовірність 

досягнення цілі [3]. 

Важливою якісною характеристикою інформації є її вірогідність. 

Вірогідною якісною характеристикою інформації є її вірогідність. Вірогідною 

вважають інформацію, яка не перевищує припустимий рівень перекручення 

дійсного явища або процесу і відображає те, що вона повинна відображати. На 

вірогідність інформації, яка надходить, впливають інформаційні бар'єри, тобто 

перешкоди, що заважають збереженню кількості і якості інформації і 

призводять до її неповноти (географічні, відомчі, економічні, технічні, 

психологічні бар'єри) [1]. 

Надмірність інформації (повторюваність, дублювання) може бути 

корисною, якщо вона підвищує надійність системи даних, і непотрібною - якщо 

вона містить дані, які повторюються і не використовуються для прийняття 

рішень. Кожний менеджер за будь-яких обставин повинен забезпечувати 

надійну цінність інформації, що передається. Критерієм в оцінці цієї вимоги є 

глибина, змістовність і ступінь відповідності інформації поставленим цілям. 

В основу системи управлінського обліку покладено інформаційну 

систему, яка використовує вхідну інформацію та відповідні процеси з метою 

одержання результатів, що відповідають точно визначеним цілям управління 

[3]. 

Його інформаційна база використовується всіма функціями управління, в 

тому числі функціями планування, контролю та оцінки з метою прийняття 

управлінських рішень. 

Отже, на даному етапі розвитку економіки посилюється увага щодо 

використання інформаційних ресурсів, які виступають фактором раціонального 
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господарювання. Інформація дозволяє економно та раціонально витрачати 

ресурси для виробництва продукції (матеріальні, трудові, технічні, енергетичні, 

організаційні тощо) через впровадження нових технологій, інновацій, 

досягнень науки і техніки. 
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УДК 62-93 

ГАБОВДА О.В., 
Мукачівський державний університет 

 

ОСОБЛИВОСТІ ЕЛЕКТРОННО - ПРОМЕНЕВОГО АДИТИВНОГО ВИРОБНИЦТВА 

ВЕЛИКОГАБАРИТНИХ МЕТАЛЕВИХ ДЕТАЛЕЙ 

 

Очевидно, що при стрімкому розвитку адитивного виробництва, коли вже 

існують сотні промислових машин, які використовують різноманітні адитивні 

технології та матеріали, вибрати найкращій варіант для конкретного 

виробничого проекту достатньо складно. Вибір залежить не тільки від форми і 

матеріалу деталі, але й від її розмірів. 

На даний час у виготовленні великогабаритних металевих деталей 

лідирує американська компанія Sciaky, Inc, яка розробила свою унікальну 

адитивну технологію Sciaky (EBAM) за методом DED (Direct Energy Deposition 

– пряме осадження енергії) на основі дроту. На думку спеціалізованої 

видавничої компанії Metal Expert, Sciaky пропонує найбільші в світі конструкції 

металевих деталей. 

Переважна більшість виробленої продукції пов'язана з титаном для 

сертифікованих аерокосмічних і оборонних програм, хоча номенклатура марок 

металевого дроту, який використовується для виготовлення деталей, достатньо 

широка: титан і титанові сплави; інконель (718, 625); тантал; вольфрам; ніобій; 

нержавіюча сталь (серія 300); алюміній (2319, 4043); сталь 4340; ціркаллой; 

мідь - нікель (70-30); Нікель - мідь (70-30) та ін. 

На відміну від традиційного виробництва масштабних поковок і відливок, 

виготовлення яких триває багато місяців, термін виготовлення таких самих 

деталей на обладнанні Sciaky за технологією EBAM скорочується до декількох 

днів. Найбільш ефективний діапазон розмірів за технологією EBAM  - (5,79 х 

https://t7eeetneru7fu6lmyquzbbjzfq-adv7ofecxzh2qqi-www-sciaky-com.translate.goog/additive-manufacturing-titanium-parts


 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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